

房产证没办下来就不能入学?

教育部门:需证明房产合法固定

本报7月26日讯(记者 路龙帅) 7月26日,家住临邑县金龙盛世小区的市民孙女士拨打热线反映称,其小区被划分到临邑县崇文小学(师范附小崇文校区)学区,但为孩子报名时学校要求其提供房产证或不动产证,由于其房产证还未办下,学校不予接收孩子入学。学校则称,需要证明其房产合法固定。

孙女士告诉记者,她已经在金龙盛世小区购买房屋三年多。今年其孩子已达到入学年龄,于是她于26日到崇文小学为孩子报名,可学校却因她不能提供房产证或不动产证,不予接收。“房产证还没办下来,这可怎么办啊?”孙女士着急万分,其购买房屋的10号楼,整栋楼的房产证都未办理下来,而崇文小学的招生简章上也明确规定需准备房产证原件及复印件。

“没有房产证就不能入学吗?”孙女士不解,其孩子已达到入学年龄,且其它入学条件都符合,唯独房产证目前不能提供,原因是开

发商还未办理下来。那么怎么才能让孩子顺利入学呢?

随后记者联系到崇文小学,该学校一名负责招生的老师告诉记者,根据县教育局相关要求,报名学生法定监护人需在招生范围内有合法固定居住房产方可到校报名。房产证或不动产证最能直接证明房产合法固定。“若房产证还未办理下来,可以到房管局房产证登记备案查档证明。”该老师说。

记者在临邑县教育局了解到,崇文小学的招生范围为新104国道以北,开元大街以南,瑞园路以东,旭光路以西城区区域;东岳路以东,开元大街以北,旭光路以西城区区域;以及西五里村,东五里村,陈湾村,东教场村和开元大街以南南关村户籍的适龄儿童。招生条件为:适龄儿童及其父母或法定监护人拥有城区户籍,且在招生范围内有合法固定居住房产。“如何证明房产合法固定,由学校自行制定。”教育局普教科一相关负责人称。

男子网络结交“女朋友” 不到半年被骗近6万

本报7月26日讯(记者 刘潇) 德城区一男子在网络上结识了一名女子,很快,两人便在虚拟世界里确定了男女朋友关系。一段时间内,男子被对方以投资理财、还贷款、亲人生病等由先后诈骗近6万元。近日,德城警方赶赴济宁打掉这一诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人三名。

今年2月份,德城区的李某在QQ上认识了一网名叫“习惯了不成习惯”的网友,后来又加微信聊天,对方自称“张琳琳”,在夏津县经营服装店。通过微信聊天,二人快速发展成男女朋友关系,后对方称自己在投资黄金期货,收益很高,投1万块钱可以赚到10万。李某峰登对方提供的微盘后,看见上面有的人获益300%多,低收益的也有150%以上,便信以为真,让其帮助投资理财。然而,他先后投资2万余元全部亏损。后来,李某多次约对方见面,对方都以各种理由推脱。李某到夏津落实身份时,发现其身份信息全部为假,遂于6月18日到公安局报案。

德城警方通过合成作战中

心分析研判,从犯罪嫌疑人所留的QQ号和微信号及支付宝账号入手,全力展开侦查。经过一周的侦查,锁定济宁市嘉祥县的王某有重大嫌疑。6月28日晚,德城警方在济宁市任城区将王某抓获。通过其交代的情况,民警随后又将另两名犯罪嫌疑人张某、陈某抓获。

据了解,今年2月底,犯罪嫌疑人王某与张某应聘到济宁市某电子商务公司做网络销售,公司统一配给他们从网上购买来的QQ号码,二人便在QQ上冒充女子与男客户聊天。骗取信任后,以高回报为诱饵让受害人向中江国际微盘投资做盘,微盘后台有人操作,先让投资人小赚一些,等到投大额的时候,后台人工干预,诈骗投资人钱财。

在王某的哄骗下,李某分三次投入资金2万元,后张某用王某所使用的微信号继续和李某聊天,又骗取李某现金5000元。见钱全部赔光,李某随后不再投资。为继续骗李某钱财,王某一直冒充“张琳琳”和其处对象,为避免穿帮,语音聊天时,

李某令其女友陈某应答。自此,犯罪嫌疑人王某、张某、陈某三人冒充“张琳琳”,编造开店赔钱、还贷款、亲人生病、帮助投资理财等理由,共计骗取李某近6万元。

传播方式单一? NO

DON'T WORRY



齐鲁晚报给您 精准的 投放方式



朋友圈精准投放



58车德州分站



齐鲁晚报



齐鲁壹点



齐鲁晚报·今日德州 官方微信



齐鲁晚报·今日德州 官方微博



齐鲁晚报·今日德州 官方网站

新闻热线: 0534-2600000 广告热线: 0534-2647788 新媒体热线: 0534-2696673/51

地址: 德州市天衢中路中银大厦13楼